

如意湖办事处召开“路长制”市容市貌提升工作推进会 明方向 求突破 努力提升辖区整体形象

本报讯 为持续深化市容市貌大整治大提升工作,全力争创“红旗街道办事处”,近日,如意湖办事处召开了深入“路长制”市容市貌提升暨红旗办事处创建工作推进会。

会上,党工委委员金建选对近期“路长制”工作重点要点进行了强调,要求各级路长要将争创“路长制”工作“红旗街道办事处”作为新起点,认清形势、拉高坐标,并在日常工作中做好工作记录,完善工作台账,做到日常工作心中有数,有的放矢,凝聚全办力量,共同参与“路长制”工作中来。

随后,党工委副书记、办事处主任白新营对创建的具体工作进行了再安排、再部署。他提出,一是要切实增强危机感和紧迫感,坚持目标导向和问题导向,按照《郑州市“千百十”达标路段评定验收标准》的要求,深入开展整治行动,推动辖区面貌、形象、品位全面改观和持续提升。二是要细化工作任务,不等不靠强作为。各级路长全部下沉到辖区各条道路,明确岗位职责,压实人员责任。各级路长要强化主动作为意识,变被动迎检为主动出击,做到主动发现、主动协调、主动解决问题。三是要进一步加强组织领导,强化协调配合,推动共治共建,切实把各项工作抓



牢抓实、抓细抓好,全面开创深入“路长制”市容市貌提升活动的新局面。

最后,党工委书记李一作总结讲话。他再次强调了深化“路长制”工作和创建工作的重要意义,并结合现阶段工作开展情况和存在问题,对下一步工作提出了更高要求。他特别强调,要将“六个看不见”和“门前四包”等“路长制”宣传作为现阶段和今后较长一段时间的重点工作,持续提高辖区居民、商户对路长制工作的知晓率、支持率和参与率,动员各方力量积极踊跃地为争创

“红旗办事处”工作添砖加瓦。各级路长及工作人员要始终保持精益求精、追求卓越的品质意识,确保各项工作按照计划稳步推进,在巩固创建成果的基础上保持常态长效。李一动员全体如意人,坚守目标底线,坚持克难攻坚,坚定争创信心,在行动上明方向,在细节上求突破,全面推进“路长制”市容市貌大提升工作向更深层延伸,努力提升辖区整体形象,为创建东区首个全市“红旗办事处”贡献最大的力量。

记者 王明阳 通讯员 任云云 文/图

精神文明建设工作推进会 营造讲文明共创建浓厚氛围

本报讯 为进一步提高精神文明创建工作水平,推动全办精神文明创建工作迈上新台阶,6月24日上午,如意湖办事处在多功能会议室召开精神文明建设工作推进会,全体工作人员参会,办事处副主任张涛主持。

会上,张涛就近期精神文明建设工作作出部署安排:第一,各社区要及时响应郑东新区即将开展的第一届道德模范、文明市民评选活动,动员辖区居民踊跃报名。第二,全体人员要积极参与办事处组织的文明创建知识竞赛、专题讲座等系列活动,提高文明创建工作的知晓率,营造讲文明、共创建的浓厚氛围。第三,针对辖区49个创建点位,各负责人要严格按照分工,明确创建标准和内容,加强督促,抓紧落实,助推全国文明城市创建工作全面开展。

创建工作要求事事有回音,件件有落实。下一步,办事处各部门将通力配合,严格按照创建要求,采取对账销号措施,让如意湖精神文明建设工作扎实向前推进。

记者 王明阳 通讯员 孙俊杰

“路长制”工作聚合力 辖区市容市貌齐提升 打造亮丽整洁居住环境



本报讯 为推进“路长制”工作向更高层次延伸,努力提升辖区市容市貌和

整体形象,助推“红旗办事处”创建工作,近日,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营带队,组织辖区沿街商户、公共单位、物业公司等开展“全城清洁”行动。

本次行动重点对如意东路、运河上郡展开全面、地毯式的清扫行动。全员迅速认领责任区域,利用长柄垃圾钳、扫把、高压水枪等清扫工具,力求达到“三个干净”,即道路街道和公共场所扫干净、沿街店面和公共设施洗干净、卫生死角清干净。针对排查清扫过程中发现的个别“问题路段”和

“问题商家”存在沿途垃圾、路面破损等现象,白新营指出,全体人员要切实增强责任感和紧迫感,凝聚辖区全部力量,在细节上力求卓越,真抓实干出成效,共同参与到“全城清洁”工作中来,确保市容市貌工作提升向更深层发展。

下一步,办事处将全面提升卫生城市管理标准,不断将“全城清洁”行动“内化于心,外化于行”,积极组织、狠抓落实,给辖区居民一个亮丽整洁的居住环境。

记者 王明阳 通讯员 王静 文/图

登封市观摩团到联盟新城 社区党群服务中心交流

本报讯 近日,登封市嵩阳街道办事处18个社区(村)党支部书记、党建副职、党员积分管理员及包社区(村)中层干部一行80人到如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心交流考察。

观摩团一行首先观看了社区党支部党建工作宣传片,听取了社区党支部书记王洁茹对社区党群服务中心基础建设、人员构成、党建特色工作法等情况的介绍。随后,观摩团一行参观了社区党员活动室、红色网络家园、社区党校、老年活动室、儿童活动室等场所,并翻阅了近期活动的图片及文字资料,切身感受到社区以家为治理理念的良好氛围。

参观结束后,观摩团一行对社区+社工+社会组织的“三社联动”工作法很感兴趣,并积极与王洁茹进行深层次的探讨与交流,对联盟新城社区党建重视程度高、特色亮点多、宣传氛围浓的工作做法及取得的成效给予了高度评价。

记者 王明阳 通讯员 马楠

如意湖办事处开展“廉洁教育村村行”专场活动 以案促改 营造崇廉尚廉的社风民风

本报讯 6月21日,如意湖办事处在如意东路社区开展“廉洁教育村村行”专场活动,如意湖党工委委员王朝晖、纪检监察室全体工作人员、社区“两委”干部及辖区党员60余人参加。活动由纪检监察室主任张明晓主持。

全体与会集中观看了警示教育片《无底的黑洞》,纪检监察室常务副主任金丽宣读了《如意湖办事处关于开展“廉洁教育村村行”活动的实施方案》,并以《郑东新区党工委关于给予杨桥办事处台肖村党支部书记刘景明撤销党内职务处分的决定》(郑东发〔2018〕37号)文件所反映的违纪事实为例,强调了廉政纪律的重要性。随后,活动依次通过自我对照剖析、谈体会、表态发言、社区党支部书记重读入党申

请书、赠书仪式、重温入党誓词等形式,深入开展了专项以案促改,以案为鉴,以案明纪,进一步促使党员干部增强纪律意识、筑牢廉洁防线、改进工作作风,推动辖区形成风清气正的良好氛围。

王朝晖对活动进行了总结。他说,一是要提高政治站位,深刻认识开展这项活动的重要意义,将廉洁教育覆盖到每一个社区和每一名基层党员,消除廉政教育末端“盲点”,推进以案促改和廉政教育向基层延伸,培育良好的社风民风。二是要坚持把党的政治建设摆在首位,把廉洁教育放在突出位置,集中整治基层的形式主义、官僚主义问题;聚焦重点工作精准发力,广泛发动群众,积极回应群众呼声,深刻认识到即使是村组小微权力,也必须常常放到阳

光下“晒一晒”,才能增强自身防腐“免疫力”,让党员干部和群众真正“零距离”“一家亲”。三是要继续以身边的违纪违法典型案例为反面教材,深入开展以案促改,强化警示效果,不断提升基层党员干部和监察对象的政治觉悟、廉洁意识和规矩意识,建立健全制度机制,扎牢制度的笼子,营造崇廉尚廉的社风民风,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐机制形成。

如意湖“廉洁教育村村行”活动将依次在辖区其他社区开展,不断推动党风廉政建设 and 反腐败工作在辖区向纵深发展,真正让“廉洁教育村村行”的活动理念和目的落到实处。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇 通讯员 赵佩佩

担党员责任 履党员义务

本报讯 为加强党建引领作用,充分发挥党员带头干的模范作用,近日,如意湖办事处各社区党支部开展特色党员活动。

天路社区党支部全体党员激情高唱《没有共产党就没有新中国》,为4名党员过“政治生日”。联盟新城社区党支部组织党员开展“路长制”志愿服务活动,对辖区道路及卫生死角进行“绣花”式清扫,还将乱停乱放的非机动车、共享单车摆放整齐。

活动的开展切实增强了支部党员的归属感、责任感和荣誉感,有效激发了社区党建活力,进一步强化了党员的先锋模范作用,也为营造干净、整洁、有序的城市环境贡献了力量。

记者 王明阳 通讯员 赵树聪 王洁茹